

Schůzka výboru SRPŠ při ZŠ E. Nápravníka v Býšti

Termín konání: pondělí 15.4. 2019, 16. 00 h

Místo konání: sborovna ZŠ E. Nápravníka

Přítomní: zástupci tříd – 1. třída p. Homolková, 2. p. Vohralíková, 3.A p. Houšková ,
4. třída p. Zemánková, 5. třída p. Vrbatová, 6. třída p.

Vyhnálek, 7. třída p.Šťásková, 8. p. Dostálová, 9. třída p.Zrůst

Hosté: p. Slivková – ředitelka ZŠ, p. Sattlerová zástupkyně ŘŠ, p. Mourek – zástupce rodičů
ve šk. radě

Omluveni: p. Appelová 3.A

Paní ředitelka seznámila přítomné se Zprávou o činnosti školy (součást zápisu).

Společně s paní zástupkyní nastínily představy o plánované „Zahradní slavnosti“ např. atrakce zorbing fotbal, soutěže, představení budoucích prvňáčků, vystoupení dětí z tanečního kroužku. Přesnější informace (co, jak, kdo..) budou známy až po konání pedagogické rady 29. 4. 2019.

V této souvislosti se nabídl pan Mourek poptat možné zapůjčení vybavení pro outdoorové aktivity.

Paní ředitelka prosí rodiče, kteří mají možnost, o poskytnutí odměn do soutěží.

SRPŠ školní akci podpoří dle možností na základě předložení konkrétních návrhů.

Paní Vohralíková informovala, že se výbor SRPŠ na neformální schůzce domluvil na potřebě úprav Stanov spolku a určení nových pravidel pro čerpání finančních prostředků SRPŠ pro zajištění efektivity a transparentnosti. Nadále se počítá s příspěvkem na lyžařský výcvik i podporou soutěží jak na školní, tak i jiných úrovních. Toto bude projednáno dle předložených návrhů na mimořádné schůzce, jejíž termín byl odsouhlasen přítomnými důvěrníky na pátek **24. 5. 2019 v 17. 30 h.**

Dotazy:

Paní Vohralíková se zajímala jak to vypadá s rekonstrukcí WC, která byla plánovaná již v loňském školním roce.

Paní ředitelka: Na kompletní rekonstrukci toalet nemá škola peníze, částečná rekonstrukce dívčích toalet proběhne během prázdnin jako součást projektu rekonstrukce dílen

V současné době je v havarijním stavu budova školní jídelny, v jídelně se rozbil konventomat, dále střech školy a a zbývající dva kotle (oprava dvou kotlů ze čtyř proběhla na podzim 2018). Chybí peníze na pořízení či úpravu chybějících šatních skříněk. Škola také potřebuje nové zabezpečovací zařízení – do školy byly z projektu MŠMT na podporu vzdělávání nové tablety za 200 000Kč.

Pan Mourek oznámil, že nedostatek finančních prostředků pro řešení havarijního stavu nemovitosti a zařízení školy by měl být důvodem pro jednání školské rady. Žádost je nutné směřovat na zřizovatele školy spíše než na rodiče.

Paní Zemánková se dotázala na prospěšnost používání tabletů v hodině. Ne vždy digitální technika podporuje myšlení u žáků.

Paní ředitelka: Používání IT techniky ve výuce vyplývá z požadavku MŠMT na digitalizaci školství. Paní učitelky mají možnost vyjít s dětmi ven, ale záleží na kolektivu třídy a posouzení učitele, zda této možnosti využijí.

V Býšti 23.4.2019

Zapisovatel



Ověřovatel zápisu

